
 

 

 

○実施概要 

 ・実施日時：令和６年１０月２７日（日） ９：00～12：00 

 ・活動内容：アンケートの実施 

       事業紹介パネルの展示、説明 

 

 

○結果 

 ・アンケート回答数：200 件 

 

 ・集計 

  ①お住いの地域、性別、年齢 

  【居住地域】 

 八潮市内 市外 回答しない 

人数 182 17 １ 

 

  【性別、年齢】 

年齢 

性別 

10 代

以下 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 

70 代

以上 

回答 

しない 

男性 5 5 13 19 13 12 3 - 

女性 ２ 10 12 25 31 16 32 1 

回答しない - 1 - - - - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 やしお市民まつりにおける「 （仮称）道の駅やしおに関するアンケート」 

結果報告書 
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  ②道の駅の主な利用目的について教えてください。 

ドライブの休憩施設 120 - 

目的地（買い物・遊び）の１つ 157 - 

日常的な買い物施設 49 - 

利用したことはない 4 - 

その他 4 体験、お土産購入、イベント、スタンプラリー 
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  ③（仮称）道の駅やしおで、力を入れてほしいものを教えてください。 

買い物 166 イベント活動 62 公園 70 

食事 135 観光情報発信 28 行きやすさ 54 

体験施設 46 子育て支援 19 事業者支援 11 

その他 

フリーマーケット 

地元の人が気軽に利用できる 

見守り自販機 
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  ④訪れて良かったと感じた道の駅を教えてください。 

件数 道の駅の名称 主な理由 

11 常総 食事がおいしかった。子供も大人も楽しめた。 

11 いちかわ 品物（梨など）が豊富。イベントが開催されていた。 

8 川場田園プラザ 食事がおいしかった。リピートしても飽きない。 

7 アグリパークゆめすぎと 子供が遊ぶことができる。食事がおいしかった。 

5 しょうなん 駐車場が広く利用しやすい。野菜が豊富。 

5 庄和 訪れやすい立地。イベントが開催されていた。 

5 五霞（ごか） 野菜や果物が豊富。地場のものを販売している。 

3 おかべ、保田小学校、笠間（かさま） 

2 まくらがの里こが、ちちぶ 

１ 

川口 あんぎょう、加須、花園、八王子大滝、房総、木更津 うまくたの里、 

びわ倶楽部、ながら、常陸大宮、八ッ場ふるさと館、下野（しもつけ）、茂木、 

白馬（長野県）、サザン瀬戸（山口県）、くるくるなると（徳島県）、 

愛東マーガレットステーション（滋賀県）、 

イイナパーク川口（市営公園 ハイウェイオアシス）、酒井、 

げんきの郷（愛知県 直売所） 

 

 

  ⑤ご意見（主なものを掲載） 

期待 

・道の駅ができるのを楽しみにしている。 

・整備されれば利用したい。 

・北部の新たな拠点、八潮が栄える拠点となってほしい。 

・何度も利用したくなる場所にしてほしい。 

施設に関するご意見 

・訪れやすく入りやすい動線としてほしい。 

・たくさんの駐車場を整備してほしい。 

・カフェなどゆったりできる施設にしてほしい。 

・子供が遊べる施設にしてほしい。 

サービスに関するご意見 

・特産品、農産物の販売など地場のものを取り扱ってほしい。 

・食と買い物を充実させてもらいたい。 

・ドッグランがあると良い。 

・大人も遊べて体験できるものがあると良い。 

―４－ 



・県外からも行ってみたいと思ってもらえる場所となると良い。 

・イベントが多く開催されていると良い。 

・植木や草花が多くあると良い。 

・リラックスできるオアシスのようなものがあると良い。 

・八潮の有名なものを多く取り扱ってほしい。 

課題、提案 

・渋滞になりづらいように配慮してほしい。 

・出店するお店のクーポンの配布などしてほしい。 

・騒音対策をしてほしい。 

・車がなくても気軽に利用できると良い。 

・ハッピーこまちゃんのグッズなども置いてほしい。 

・スタンプやバッジの販売。 

・公共交通機関の整備連携も考えてほしい。 

・クレーンゲームを設置してほしい。 

・送迎があると良い。 

・運転免許を返納したので利用するとは思わない。 

・市外の友人を連れて行けるような楽しい場所を整備してほしい。 
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○まとめ 

【設問②：道の駅の主な利用目的について教えてください。】 

道の駅の基本機能である『休憩施設』としての利用のほか、道の駅自体を『目的地』とし

た利用が最も多く、休日などにおける活動・観光等のための施設としてのイメージが強いこ

とが伺えます。一方で、日常的な買い物施設としての利用という回答も見受けられました。 

男女別・年代別での集計結果からは、大きな差異は見られませんが、『その他』において

「お土産購入」や「イベント」「スタンプラリー」など、10 代以下から 70 代以上までの

様々な年齢層の方から、具体的な利用目的に関する回答をいただいたことから、幅広い年代

における道の駅利用者が期待できると思われます。 

 

【設問③：（仮称）道の駅やしおで、力を入れてほしいものを教えてください。】 

 『買い物』『食事』という回答が多くを占めていますが、当該項目は基本的に整備される施

設であることから、他の道の駅との差別化が図られるような特長を持たせるよう検討が必要

となります。 

 上記 2 項目を除いた回答では、『公園』『イベント活動』『行きやすさ』の回答が多く、設

問⑤ご意見にもあるとおり、リラックスできる環境や大人も子供も楽しめる場の整備が望ま

れています。また、地元の方なども気軽に利用できる雰囲気作りや屋内外の動線、交通アク

セス性を活かした交通連結機能など多岐にわたる検討が必要となります。 

 男女別・年代別での集計結果からは、自動車を利用した移動が多くなると思われる 20 代

以上において『観光情報発信』との回答をいただいていることから、休日における市内活動

人口増加や交流促進を図るため、市や周辺地域の観光情報等の発信強化が必要と考えられま

す。また、40 代以上の年齢層からは『事業者支援』の回答もあることから、市内事業者の

取り組み・商品を発表・販売できる場の設置の可能性についても検討が必要と考えられま

す。 

 

【設問④：訪れて良かったと感じた道の駅を教えてください。】 

 食事や買い物が充実していることに加え、イベントや遊び場、施設利用のしやすさ等が、

『良かったと感じた道の駅・理由』となっていることが多く、（仮称）道の駅やしおにおいて

も参考にしたいと考えます。 

 

 

 

  「道の駅に関するアンケート」にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

  ご協力いただいた皆様からの貴重なご意見は、今後の「（仮称）道の駅やしお」 

の検討に活かしていきます。 

                        都市整備部 北部拠点整備課 
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